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Pri nalogah izbirnega tipa z enim pravilnim odgovorom več izbranih rešitev pomeni 0 točk. 
Kjer naloga zahteva navedbo več odgovorov, se vrednotijo po vrsti zapisani odgovori, in sicer 
toliko, kot jih zahteva naloga.  
 
 
ZNAKI ZA POPRAVLJANJE 

  pravilen odgovor 
 
//  nepravilen odgovor 
 
/  ni odgovora 
 
¥  pomanjkljiv pravilen odgovor 
 
!   nerazločen zapis 
 
 
I. DEL 
 
GEOGRAFIJA 

1. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
1.1 Primorska pokrajina ali Primorski svet ali Primorska. ................................... 1 točka 
1.2 Dinarska pokrajina ali Dinarski svet ali Dinarsko – kraška pokrajina  

ali Dinarsko – kraški svet ali Kraška pokrajina ali Kraški svet. ..................... 1 točka 
1.3 Panonska pokrajina ali Panonski svet ali Panonska nižina ali Panonska. ...... 1 točka 
Skupaj ....................................................................................................................... 3 točke 

 
2. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
2.1 Pravilno povezan kopni promet s pojmoma  

cestišče in železniški tir. ................................................................................. 1 točka 
2.2 Pravilno povezan zračni promet s pojmoma  

pristajalna steza in kontrolni stolp. ................................................................. 1 točka 
2.3 Pravilno povezan vodni promet s pojmoma pristanišče in reka. .................... 1 točka 
 (Pravilne odgovore priznamo tudi, če so pojmi povezani s črto.) 
Skupaj ....................................................................................................................... 3 točke 

 
3. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
3.1 Apeninski polotok ali Apeninski. ................................................................... 1 točka 
3.2 Pirenejski polotok ali Iberski polotok ali Pirenejski ali Iberski. ..................... 1 točka 
3.3 Skandinavski polotok ali Skandinavski. ......................................................... 1 točka 
Skupaj ....................................................................................................................... 3 točke 
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4. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
4.1 B ...................................................................................................................... 1 točka 
4.2 D ..................................................................................................................... 1 točka 
Skupaj .......................................................................................................................  2 točki 

 
5. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
5.1 Južno ali J ali Južni polobli. ............................................................................ 1 točka 
5.2 Tihi ocean ali Pacifik. ..................................................................................... 1 točka 
Skupaj .......................................................................................................................  2 točki 

 
6. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
a) 
6.1 Monsunski Aziji, Aziji. ................................................................................... 1 točka 
b) 
6.2 Afrike. ............................................................................................................. 1 točka 
Skupaj .......................................................................................................................  2 točki 

 
7. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
a) 
Rešitve: 
značilnosti celinskega podnebja so mrzle zime, vroča poletja ter padavine  
v obliki snega, padavine predvsem jeseni in pozimi. 
7.1 Navedba razlike v temperaturi med poletjem in zimo ter navedba ene  

značilnosti padavin. ........................................................................................ 1 točka 
b) 
Rešitve: 
sladkorna pesa, buča, sončnica, žita, koruza, trs. 
7.2 Navedba treh kulturnih rastlin. ....................................................................... 1 točka 
Skupaj .......................................................................................................................  2 točki 
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8. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
a) 
8.1 Gejzir ali izbruh vroče vode. .......................................................................... 1 točka 
b) 
Rešitve: 
za ogrevanje, za rastlinjake, v industriji, za turizem. 
8.2 Navedba dveh primerov izkoriščanja. ............................................................ 1 točka 
c) 
Rešitve: 
razlike v temperaturi vode, smeri in stalnosti vodnega toka. 
8.3 Navedba dveh razlik. ...................................................................................... 1 točka 
Skupaj ....................................................................................................................... 3 točke 

 
9. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
a) 
Rešitve: 
za življenje neprimerne podnebne razmere, pomanjkanje hrane, oddaljenost,  
ni možnosti za zaposlitev. 
9.1 Navedba enega vzroka. ................................................................................... 1 točka 
b) 
Rešitve: 
obstoj hrane za živali, živali so prilagojene naravnim razmeram. 
9.2 Navedba enega razloga. .................................................................................. 1 točka 
Skupaj .......................................................................................................................  2 točki 

 
10. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
10.1 B ...................................................................................................................... 1 točka 
10.2 C ...................................................................................................................... 1 točka 
10.3 E ...................................................................................................................... 1 točka 
Skupaj ....................................................................................................................... 3 točke 
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11. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
a) 
Rešitve: 
uničevanje kmetijskih površin, krčenje gozdov, gradnja infrastrukture, hrup. 
11.1 Navedba dveh posledic. .................................................................................. 1 točka 
b) 
Rešitve:  
zaščita okolja, ustanovitev narodnega parka, omejitev gradnje, preprečitev neracionalne 
rabe okolja, podražitve storitev (turistične takse…), dvig kulture turistov. 
11.2 Navedba ene rešitve. ....................................................................................... 1 točka 
Skupaj .......................................................................................................................  2 točki 

 
12. naloga 

Rešitve: 
povečanje števila delovnih mest (odprtje tovarn, proizvodnih obratov, razvoj novih 
dejavnosti…), gradnja infrastrukture (ceste, trgovine, šole…), izkoriščanje primerjalnih 
prednosti v okolju, podjetništvo, organiziranost kraja (urejenost). 
(Učenec mora predloge rešitev izbrati iz različnih področij.) 
Rešitve z navodili za vrednotenje: 
12.1 Pravilno navedena rešitev 1. ........................................................................... 1 točka 
12.2 Pravilno navedena rešitev 2. ........................................................................... 1 točka 
12.3 Pravilno navedena rešitev 3. ........................................................................... 1 točka 
Skupaj ....................................................................................................................... 3 točke 

 
 
II. DEL 
 
ZGODOVINA 

1. naloga 

Rešitve: 
2, 3, 5, 1, 4 
Rešitve z navodili za vrednotenje: 
1.1 Pravilno zapisano časovno zaporedje treh sosledij. ........................................ 1 točka 
1.2 Pravilno zapisano časovno zaporedje petih sosledij. ...................................... 1 točka 
Skupaj .......................................................................................................................  2 točki 
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2. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
a) 
Rešitve: 
dajatve, tlaka, dnina, dolgotrajno služenje vojske, velika številčnost kmečkih družin,  
osebna vezanost na zemljo, revščina, trpljenje. 
2.1 Pravilno navedena dva razloga. ...................................................................... 1 točka 
b) 
Rešitve: 
slabo organizirani, slabo oboroženi, dezerterstvo, slabo oskrbovanje. 
2.2 Pravilno navedena dva razloga. ...................................................................... 1 točka 
 (Priznamo tudi odgovore v obliki besed ali besednih zvez.) 
Skupaj .......................................................................................................................  2 točki 

 
3. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
a) 
3.1 Primož Trubar ali Trubar. ............................................................................... 1 točka 
b) 
3.2 B ...................................................................................................................... 1 točka 
Skupaj .......................................................................................................................  2 točki 

 
4. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
a) 
4.1 B, C ................................................................................................................. 1 točka 
b) 
4.2 Avstroogrski, Avstro Ogrska. ......................................................................... 1 točka 
c) 
4.3 Soški ............................................................................................................... 1 točka 
Skupaj ....................................................................................................................... 3 točke 
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5. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
a) 
5.1 A ..................................................................................................................... 1 točka 
5.2 D ..................................................................................................................... 1 točka 
b) 
5.3 Severna Amerika ali Amerika. ....................................................................... 1 točka 
Skupaj ....................................................................................................................... 3 točke 

 
6. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
a) 
Rešitve: 
boljše zdravstvo, več delovnih mest, večja socialna varnost, razvoj industrije,  
tehnični napredek, gospodarski napredek. 
6.1 Navedba treh pozitivnih sprememb iz različnih področij življenja. ............... 1 točka 
b) 
Rešitve: 
manj prostega časa, onesnaženost okolja, stres, manj osebnih stikov. 
6.2 Navedba ene slabe posledice pozitivne spremembe. ...................................... 1 točka 
 (Priznamo tudi odgovore v obliki besed ali besednih zvez.) 
Skupaj .......................................................................................................................  2 točki 
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III. DEL 
 
DRŽAVLJANSKA VZGOJA IN ETIKA  

1. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
a) 
Rešitve: 
gotovina (na roke), bančna kartica, boni, ček. 
1.1 Navedba treh plačilnih sredstev. ..................................................................... 1 točka 
 (Odgovori ne smejo biti podpomenke istega izbranega pojma. Npr.: dolar, evro.) 
b) 
1.2 Neodgovorno ali nespametno ali negospodarno,  

brezglavo, ne dobro, slabo. ............................................................................. 1 točka 
c) 
Rešitve: 
pri starših, v banki, v hranilnici, v trgovini, pošti, podjetju. 
1.3 Pravilno navedeno mesto najema kredita. ...................................................... 1 točka 
Skupaj ....................................................................................................................... 3 točke 

 
2. naloga 

Rešitve z navodili za vrednotenje: 
a) 
2.1 B ...................................................................................................................... 1 točka 
2.2 D ..................................................................................................................... 1 točka 
2.3 E ...................................................................................................................... 1 točka 
Skupaj ....................................................................................................................... 3 točke 

 
 
 
Skupaj  ...........................................................................................................................  50 točk 


